Landvolkmitglieder profitieren - Wettbewerbssituation sorgt beim Erdgasbezug für günstige Preise
(von Dipl.-Ing. Johannes Suilmann)
Es gibt sie nun - die erwünschte Wettbewerbssituation auf dem Erdgasmarkt. Schon jetzt nutzen viele Landvolkmitglieder in Niedersachsen die Einkaufsvorteile beim gemeinsamen Erdgasbezug im Rahmen der Dienstleistung „Erdgas für Landvolkmitglieder“. 
Die so gebündelte jährliche Abnahmemenge und der unterjährig vergleichsweise stetige Erdgasbedarf bieten eine gute Verhandlungsposition. Federführend ist die Landvolk Betriebsmittel GmbH (LVB) mit Sitz in Cloppenburg. 
Nach intensiven Verhandlungen wurde ein Anschlussvertrag zur Erdgasbelieferung bis zum 30.09.2015 mit dem Energieversorger EWE abgeschlossen. Dieser beinhaltet eine kostengünstige Preisstellung exklusiv für Mitglieder im Landvolkverband. 
· Landvolkmitglieder, die bereits am gemeinsamen Erdgaseinkauf teilnehmen
haben hierzu bereits Anfang Juni eine schriftliche Mitteilung erhalten. Sie brauchen            gar nichts zu unternehmen. Der hierzu erforderliche Wechselprozess von Goldgas zur EWE wurde bereits eingeleitet. EWE verschickt nach Lieferbeginn für jede Lieferstelle eine Vertragsbestätigung, die u.a. eine Vertragsnummer und den zu zahlenden monatlichen Abschlagbetrag enthält.

· Landvolkmitglieder, die noch nicht vom gemeinsamen Erdgaseinkauf profitieren

können sich, auch wenn sie derzeit direkt von EWE beliefert werden, die guten Bezugskonditionen zum Erdgas sichern und ebenso sparen. Bitte beachten Sie hierzu die Kündigungsfristen des noch bestehenden Einzelvertrages mit EWE. 

Die Teilnahme an der Rahmenvereinbarung ist somit im Rahmen der Dienstleistung „Erdgas für Landvolkmitglieder“ weiterhin möglich. Die Mitarbeiter in der Geschäftsstelle ( N. N. 00000/11111) stehen Ihnen für weitergehende Informationen gerne zur Verfügung! 
